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Actitudes hacia las cuestiones LGTBI+ en cifras GLOBALES

73% 
está de acuerdo en que las 
personas lesbianas, gays y 
bisexuales, y el 71% de las 
personas transgénero, 
deben ser protegidas contra 
la discriminación en el 
empleo, la vivienda…

52%
apoya las leyes que 
prohíben la discriminación 
contra las personas 
LGTBI+ en lo que respecta 
al empleo, el acceso a la 
educación, la vivienda…

apoya que a las parejas del 
mismo sexo se les debe 
permitir casarse legalmente u 
obtener algún tipo de 
reconocimiento legal.
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Los 5 países que más apoyan  
que las empresas tengan 
programas/políticas que 
apoyen/celebren 
explícitamente a los 
empleados LGBT+

España

Irlanda

Italia

Suecia

comparte que las parejas del 
mismo sexo deberían tener 
los mismos derechos a 
adoptar niños que las parejas 
heterosexuales.

61%

Tailandia
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